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Podujatia v kalendári SMF počas nasledujúcich dní... 
 

 

Seriál MM SR MX OPEN odštartuje už túto nedeľu v Gbeloch! 

Po krátkej zimnej pauze pokračuje ďalší ročník Medzinárodných majstrovstiev 
Slovenska v motokrose MX OPEN 2023. Seriál medzinárodných majstrovstiev 
Slovenska v motokrose, MX OPEN, sa bude v sezóne 2023 odohrávať na štyroch 
tratiach. Začiatok sa nezadržateľne blíži, pretože prvý motokrosový šampionát sa 
odohrá už v posledný aprílový víkend  v Gbeloch. Pokračovať sa bude vo Veľkých 
Uherciach na začiatku júna, kde k slovenskému „majstráku“ už tradične pribudne 
podujatie majstrovstiev Európy tried MX65/85 a pre tento rok aj ME žien. Tretiu 
zastávku bude mať seriál v posledný júnový víkend na legendárnej trati vo Sverepec. 
Finále seriálu MM SR MX Open budú už tradične hostiť Šenkvice. Tieto preteky je 
naplánovaný na druhú polovicu augusta. Viac info k podujatiu nájdete tu. 

 

Seriál MM SR Trial 2023 – úvodné podujatie na Vieske-Bezdedov 

Počas nadchádzajúceho víkendu 29.-30. apríla 2023 sa vo Vieske-Bezdedov 
uskutočnia prvé, tohtoročné Medzinárodné majstrovstvá a Majstrovstvá Slovenskej 
republiky v Triale. Kalendár Trialu 2023 sa skladá zo štyroch dvojdňových podujatí, 
pričom každý deň je samostatne hodnotený. Dve tohtoročné trialové podujatia sa 
uskutočnia v zahraničí v spolupráci s Maďarskou a Poľskou federáciou. Začíname 
teda už tento víkend na Vieske (pri Púchove). Termíny trialových podujatí SMF 
nájdete po otvorení článku po kliknutí sem....  

 

 

Seriál MM SR/M SR mládeže CPM a Babetta Cup 2023 odštartuje v Dlhej 

 Na kartingovom okruhu v Dlehj sa v dňoch 28. a 29. apríla 2023 skutoční 

úvodné podujatie tohtoročného seriálu MM SR/M SR mládeže, Slovakia 

cupu (Slovenský pohár) mládeže cestných pretekov motocyklov a 

zároveň aj Babetta Cupu 2023. Organizátori (zo športovej komisie CPM 

SMF) očakávajú účasť pretekárov nielen zo Slovenska, ale aj z ďalších, 

okolitých krajín, ktorí do Dlhej prídu bojovať o úvodné body do 

priebežného hodnotenia nášho medzinárodného 

šampionátu. Kompletný článok k pretekom tu. 

 

 

https://www.smf.sk/nova-sezona-mx-open-je-tu/
https://www.smf.sk/serial-mm-sr-trial-2023-uvodne-podujatie-na-vieske-bezdedov/
https://www.smf.sk/serial-mm-sr-m-sr-mladeze-cpm-a-babetta-cup-2023-odstartuje-v-dlhej/


Československý pohár v motokrose – Myjava a Holice 2023 

Po minuloročnej premiére sa v tradičnom termíne 1.mája 2023 na motokrosovej 

trati na Myjave uskutoční prvé podujatie Československého pohára v motokrose 

“Memoriál Michala Špačka”. Druhé podujatie pohára sa uskutoční o pár dní 8.mája 

2023 v Holiciach. Na podujatiach sa predstavia jazdci v triedach MX2, MX Open, 

MX4, MX4+ a v Holiciach aj vo vintage Classic Moto. Do programu oboch podujatí je 

zaradené okrem dvoch finálových jázd i tzv. Superfinále, kde organizátori z Myjavy – 

Slovakia motokross action a z Holíc – Michael 118, z.s. pripravili pre jazdcov i veľmi 

zaujímavé finančné odmeny a to ako na každom z uvedených dvoch podujatí, tak i v 

súčte výsledkov Myjava a Holice. Viac info TU. 

 
Majstrovstvá SR v šprinte motocyklov – 1. preteky na Slovakia  

Počas sviatočného pondelka, konkrétne 1.5.2023 to bude na Slovakia Ringu 

poriadne vrieť. V Orechovej Potôni sa budú sústrediť pretekári so silnými 

dvojkolesovými mašinami, aby sa zúčastnili úvodného podujatia seriálu M SR v 

šprinte motocyklov. Podujatie a celý šampionát sa opätovne uskutoční v spolupráci 

so Slovenskou šprintérskou asociáciou (SŠA), ktorá okrem našich šprintov zastrešuje 

aj šprinty štvorkolesových mašín. 

 

 

 

Majstrovstvá SR ŠMT – prvá zastávka seriálu 2023 

Cez víkend 28.-30. apríla 2023 sa u našich českých susedov, konkrétne v Jizbiciach, 

uskutoční úvodná bodovacia súťaž tohtoročného seriálu Majstrovstiev SR v 

bodovacej súťaži mototuristiky (ŠMT). Podujatie má príznačný 

názov XXXIII.MOTOMEETING BLANÍK 2023. Nielen slovenskí mototuristi sa tak cez 

víkend ocitnú na krásnom mieste, kde si okrem príjemného stretnutia pripíšu prvé 

body do priebežného hodnotenia uvedeného seriálu. Viac info na plagáte po 

otvorení článku tu. 

 

 

 

 

 

Sekretariát SMF, 26. 4. 2023 

https://www.smf.sk/ceskoslovensky-pohar-myjava-a-holice/
https://www.smf.sk/majstrovstva-sr-smt-prva-zastavka-serialu-2023/

